



WRIP.272.19.7.2014.ŁM

Goleniów, dnia 05.09.2014 r.

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Przeprowadzenie kursów kelnerskiego i baristycznego w ramach projektu p.n. "Najlepszy w zawodzie"**

Wyjaśnienie nr 1

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie 1

Czy dopuszczają Państwo możliwość przeprowadzenia zajęć w dni wolne od nauki sobota/niedziela?

Odpowiedź 1

Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia zajęć w dni wolne od nauki sobota/niedziela.

Pytanie 2

Czy wydane certyfikaty muszą być na drukach MEN?

Odpowiedź 2

Wydane certyfikaty nie muszą być na drukach MEN.

STAROSTA
mgr Tomasz Stanisławski